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Η Ομάδα Αιγαίου επισκέφτηκε τα Κουφονήσια από 15 έως 18 Μαΐου και για άλλη 

μια φορά γέμισε το σχολείο μας με εκπαιδευτικό υλικό και τα πρόσωπα των 

μαθητών και μαθητριών μας με χαμόγελα. 

Είναι κοινό μυστικό ότι όλα αυτά τα χρόνια η Ομάδα Αιγαίου έχει αποδειχτεί ένας 

πιστός φίλος του Γυμνασίου-ΛΤ Κουφονησίων. Από το στήσιμο της σχολικής 

βιβλιοθήκης μέχρι την ανακαίνιση του γηπέδου μπάσκετ, από τη θεατρική σκηνή 

μέχρι τον πλούσιο ηλεκτρονικό εξοπλισμό και από τα καλαίσθητα μαθητικά ερμάρια 

μέχρι τους ιονιστές και τις smart-tvs των αιθουσών, γινόμαστε πάντοτε αποδέκτες 

γενναιόδωρων προσφορών που έχουν συμβάλλει στη δημιουργία ενός αξιόλογου 

(για τα δεδομένα και τα μεγέθη του νησιού) εργασιακού περιβάλλοντος και έχουν 

θέσει στη διακριτή ευχέρεια των εκπαιδευτικών πλήθος εκπαιδευτικών εργαλείων 

αλλά ακόμη και αναλώσιμων υλικών ώστε να επιτελούν απερίσπαστοι το πολύτιμο 

έργο τους. 

Ειδικά σε αυτόν τον διάπλου, είχαμε την τύχη να πετύχουμε την πλήρη αναβάθμιση 

του Σχολικού Εργαστηρίου μας Πληροφορικής και Εφαρμογών Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών, με αντικατάσταση των πεπαλαιωμένων desktops με μηχανήματα 

σύγχρονα που ενσωματώνουν πλήθος δυνατοτήτων και εξασφαλίζουν υψηλές 

ταχύτητες με επαρκέστατη μνήμη και αξιόλογους επεξεργαστές. Επίσης laptop, UPS, 

Air-Contition, μικροέπιπλα, υλικά χειροτεχνιών, είδη γραφείου αλλά και αθλητικός 

εξοπλισμός προσφέρθηκαν για να καλύψουν μέρος των παγίων αναγκών του 

σχολείου, πάντα αφιλοκερδώς και πάντα με την καλή διάθεση της Ομάδας Αιγαίου 

που η μεγάλη της αγκαλιά μας  χωρά όλους. 

Η Διεύθυνση, ο Σύλλογος των Εκπαιδευτικών και η Μαθητική Κοινότητα του 

Γυμνασίου-ΛΤ Κουφονησίων αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε θερμά 

και δημόσια την Ομάδα Αιγαίου και τους χορηγούς της «ΚΩΤΣΟΒΟΛΟΣ» και 

«CAMELINO» για την πολύτιμη προσφορά τους, να εκφράσουμε την χαρά μας που 

αξιωνόμαστε τέτοιους φίλους αλλά και την ανυπομονησία μας για το επόμενο ταξίδι 

της Ομάδας Αιγαίου στα νερά μας, βέβαιοι πως θα συνεχίσει να μας ενισχύει, 

αναγνωρίζοντας με ευαισθησία πόσο κρίσιμος για την επιβίωση των μικρών 

απομακρυσμένων κοινωνιών είναι ο τομέας της εκπαίδευσης και πόσο πραγματικά 

απαραίτητη είναι η στήριξή του, καθώς αποτελεί την αποδοτικότερη επένδυση για 

το μέλλον. 


